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Közp. nyomt. XX. cs. 2'* ** Csak
a legszükségesebb építkezéseket 

folytatja a főváros.
(Rendkívül nagy az anyaghiány és az anyagdrága­
ság. — A téglagyártás teljesen szünetel. — Épülnek 

a barakkiskolák és a tüdőbetegkórház.)

— Krátky János tanácsnok nyilatkozata. —

(A Független Budapest tudósítójától.) A tavasz be­
köszöntésével ismét aktuálissá vált a hosszú idő óta 
szünetelő építkezések kérdése. Bár az építkezési 
anyaghiány ma is változatlanul fennáll és a vállal­
kozási kedv sem mutat pillanatnyilag emelkedést, a 
lakásprobléma, de egyben a termelőmunka újrafel­
vételének kérdése is az építkezések megkezdésétől 
függ. Természetes, hogy a mai áldatlan viszonyok 
között, tömeges építkezésekre, különösen pedig a ma­
gántőke kezdeményezésére, vajmi kevés kilátás nyí­
lik, mégis a legszükségesebb és a köz szempontjából 
is halaszthatatlan építkezésektől nem lehet eltekin­
teni. A múlhatatlanul szükséges tatarozási munkála­
tokon kivül tehát okvetlenül meg kell kezdődnie  ̂ a 
közeljövőben azoknak a főváros által már régóta 
tervezett építkezéseknek, amelyeknek megvalósítása 
éppen a fenti okok miatt nem vált eddig lehetségessé. 
A főváros illetékes ügyosztályában már is megkez­
dődtek az erre vonatkozó előmunkálatok, annál is 
inkább, mert itt is tisztában vannak azzal a tarthatat­
lan helyzettel, amely úgyszólván az egész építőipart 
bénaságra kárhoztatta.

Az építkezési ügyosztály vezetője, Krátky János 
tanácsnok a következő információt adta az ügyosz­
tály terveiről és készülő munkálatairól:

—  Az építkezési ügyosztály folytatja a már 
régebben megkezdett és befejezésre váró mun­
kálatokat. Ezek között

első helyen szerepel a tüdőbeíegkór- 
ház és az összes barakkiskolák épít­

kezése,
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amelyet a mai viszonyok között nagy küzde­
lemmel iparkodunk befejezni. A tüdőbeteg- 
kórház építkezését azonban csak oly feltétel­
lel folytathatja a főváros, ha a háború folya­
mán előállott költségtöbbletet a kormány vi­
seli, már csak azért is, mert elsősorban a kor­
mány feladata a tüdőbetegség elleni véde­
kezés.

—  Ami az építkezési anyagokat illeti, e te­
kintetben még mindig nem állott be javulás. 
Az épitőanyagtermelés legfőbb kelléke a szén. 
Mindaddig tehát,

amíg a szükséges szén nem ált kellő 
mennyiségben rendelkezésünkre, a 

téglagyártásról szó sem lehet.
Rendkívül nagy hiány mutatkozik ezenkívül 
még épületía-anyagokban is, mert az építke­
zéshez megkívánt fa nagyrésze, a most meg­
szállott Felvidékről jutott hozzánk. A még 
itt-ott feltalálható csekély készletnek viszont 
rendkívül magas ára van, sőt ez még az 
utóbbi időben napról-napra emelkedik.

—  A békekötés után természetesen meg kell 
indulnia a termelő munkának. Minden való­
színűség szerint

a főváros is megkezdi az okvetlenül 
szükséges munkálatokat,

igy elsősorban a krematórium terveinek meg­
valósítását, amely a kötelező ravatalozás 
folytán mindjobban szükségessé válik. Van 
még ezenkívül egynéhány ugyancsak sürgő­
sen megvalósítandó tervünk, de ehhez min­
denekelőtt az anyaghiány leküzdése szük­
séges. (y.)


